

MINUTA
Ședinței ordinare din data de 27.01.2017
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

La ședință sunt prezenți 15 consilieri locali din cei 17 în funcție, ședința fiind legal constituită, absentând motivat: domnul consilier Cazacu Emilian. Conform H.C.L.nr. 173/22.12.2016 *s-a luat act de demisia consilierului local, CREȚULEAC GEORGETA-NADIA și s-a declarat ca fiind vacant a locului ocupat de acesta în Consiliul Local al orașului Gura Humorului.*

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință.

Pct.nr.1-ordine de zi

În cadrul ședinței au fost aprobate cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți, procesele verbale ale ședințelor din data de 22.12.2016 (ședință ordinară) și data de 13.01.2017 (ședință de îndată).

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Pct.nr.2-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.3/2017, privind modificarea H.C.L. nr. 123 din 19.08.2016, respectiv a Anexei nr.2 a Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru,,).

Pct.nr.3-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.4/2017, privind validarea rezultatelor obținute de domnul Dr. Geangoș Toma, medic specialist medicină internă, la examenul organizat de Spitalul Orășenesc Gura Humorului în data de 18.01.2017 pentru ocuparea funcției de medic șef – Secția Interne, cu unanimitate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru,,).

Pct.nr.4-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.5/2017, privind aprobarea Planului anual de acțiuni și lucrări de interes local, ce vor fi executate de către beneficiarii Legii nr.416/2001- a venitului minim garantat, în anul 2017, cu unanimitate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru,,).

Pct.nr.5-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.6/2017, privind atestarea bunurilor imobile care aparțin domeniului privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava , cu unanimitate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru,,).

Pct.nr.6-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.7/2017, privind rezilierea Contractului de concesiune nr. 5122/2010, având ca obiect suprafața de 2200 mp, situata pe strada Pârâul Repede, titular al contractului fiind S.C. ELBERA S.R.L Gura Humorului, prin administrator Winzinger Eduard, cu unanimitate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru,,).

Pct.nr.7-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.8/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna decembrie 2016, cu unanimitate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru,,).

Pct.nr.8-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.9/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna decembrie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru,,).

Pct.nr.9-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.10/2017 privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna decembrie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru,,).

Pct.nr.10-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.11/2017, hotărâre privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna decembrie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru,,).

Pct.nr.11-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.12/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna decembrie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru,,).

Pct.nr.12-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.13/2017, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna decembrie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru,,).

Pct.nr.13-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.14/2017, privind modificarea H.C.L.nr.80 din 25.06.2016, respectiv reorganizarea Comisiei de validare a mandatelor consilierilor, cu 14 voturi „pentru”, și o abținere, cea a doamnei consilier local Ionașcu Mihaela (nevoțând, fiind nominalizată).

Pct.nr.14-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.15/2017, privind validarea mandatului de consilier local al domnului Catargiu Nicolae., cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru,,).

Pct.nr.15-ordine de zi

Având în vedere HCL nr. 15/2017 *privind validarea mandatului de consilier local al domnului Catargiu Nicolae*, domnul Catargiu Nicolae a depus Jurământul, în conformitate cu prevederile art.32 alin.(1) din Legea nr. 215/2001 *a administrației publice locale-republicată, cu modificările și completările ulterioare*.

Pct.nr.16-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Oraşului Gura Humorului nr.16/2017, privind modificarea H.CL. nr.85 din 25.06.2016, respectiv modificarea componenţei Comisiei de specialitate nr. 1 a Consiliului Local Gura Humorului – *pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al Oraşului, servicii, comerţ, muncă, agricultură şi gospodărie comunală* şi a Comisiei de specialitate nr.3 a Consiliului Local Gura Humorului - *pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţie socială, protecţia copilului, culte, activităţi sportive şi de agreement*, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenţi.(15 voturi „,pentru,,).

Pct.nr.17-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Oraşului Gura Humorului nr.17/2017, privind modificarea Anexei la HCL nr. 99 din 08.07.2016 *privind nominalizarea reprezentanţilor Consiliului Local în Consiliile de Administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular din Oraşul Gura Humorului, judeţul Suceava pentru anul şcolar 2016 – 2017*, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenţi.(15 voturi „,pentru,,).

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

Cons. CAUC PETRONELA-MARIA



SECRETAR ORAŞ,

Jr. TIPA ELENA DANIELA